

Pos	Postup krok.	Postupné kroky dle novely zákona č. 100/2001 Sb., ve znění zákona č. 93/2004 Sb	Rámcové kroky přípravy územního plánu	Postupné kroky SEA	Komunikace s veřejností
	č. 1	<b>Oznámení o záměru zpracování ÚPD</b>	Rozhodnutí o zahájení prací na novém územním plánu nebo jeho změně	Určení SEA zpracovatel	Oznámení záměru s výzvou k uplatnění námětů k řešení
	č. 2		Přípravné práce, průzkumy a rozborů, problémový výkres	Zhodnocení hlavních problémů území z hlediska udržitelného zozvoje a stanovení cílů posouzení a rozsahu SEA dokumentace	Spolupráce s veřejností (dobrovolné projednání obsahu průzkumů a rozborů)
	č. 3	<b>Zjišťovací řízení</b>	Zadání územě plánovací dokumentace	Zadání obsahu a rozsahu práce zpracovateli SEA	Zveřejnění a připomínkování obou zadání
	č. 4	<b>Průběh posuzování vlivů na životní prostředí – koncept vyhodnocení</b>	Zpracování konceptu řešení územně plánovací dokumentace	Zpracovatel SEA provede vyhodnocení vlivů na životní prostředí	Zveřejnění a připomínkování koncept (a variant) Veřejné projednání SEA dokumentace a konceptu ÚPD, vypořádání připomínek a námitek
	č. 5	<b>Stanovisko k vyhodnocení vlivů an životní prostředí</b>	Souborné stanovisko	Příslušný úřad vydá stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí	
	č. 6	<b>Kontrola respektování stanoviska SEA</b>	Návrh územně plánovací dokumentace	Příslušný úřad provede kontrolu zapracování SEA připomínek do návrhu, případně navrhne posouzení provedených změn	Zveřejnění a připomínkování návrhu ÚPD
	č. 7		Schválení územně plánovací dokumentace	Příslušný úřad provede kontrolu souladu ÚPD s připomínkami	Zveřejnění schválené ÚPD včetně konečné verze SEA dokumentace – vyhodnocení vlivů na ŽP a vypořádání připomínek veřejnosti k ÚPD
	č. 8	<b>Sledování a rozbor vlivů koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví</b>	Sledování a vyhodnocování dodržování územně plánovací dokumentace	Sledování a vyhodnocování dopadů ÚPD na ŽP	Průběžné zveřejňování výsledků hodnocení, sběr námětů na aktualizaci či nový plánovací cyklus